



JUEGA AL GOLF.— Epsom, Inglaterra, septiembre 27. El actor norteamericano Telly Savalas se entretiene jugando al golf.

Nueva Junta Directiva de Agencia "ACAN-EFE"

PANAMA, septiembre 27. (ACAN-EFE).— La Asamblea de Accionistas de la Agencia Centroamericana de Noticias (ACAN), que celebra durante esta semana reunión plenaria en Panamá, ha reelegido Presidente al costarricense Augusto Carballo.

Compone el eleccionario de ACAN la Agencia española de Noticias EFE e importantes medios informativos de toda América Central tanto en prensa

como en radio y televisión, que han estado representados en esta Asamblea.

Los accionistas de ACAN-EFE asistieron también a diversos actos en los que participaron el Presidente de la República, Aristides Royo, el Embajador de España, Rafael Gómez, la Academia Panameña de la Lengua, el Instituto de Cultura Hispánica, las universidades panameñas, el Sindicato de Periodistas y la Asociación de Periodistas.

—Favor pase a la página 36.

Reaparecen en Cuba Medidas Capitalistas

LA HABANA, septiembre 27. (UPI).— Aunque Cuba es oficialmente un país totalmente socialista, los dirigentes partidarios, los burócratas y los altos funcionarios están pasando revista a técnicas del capitalismo tales, como incentivos, tasas de interés, mercados libres y promoción de ventas.

La presión para encontrar nuevas formas de aumentar la producción creció este año debido a los inconvenientes económicos. La cosecha de tabaco fue destruida por una epidemia y la de azúcar fue

dañada por otra que eliminó una variedad de caña de alto rendimiento.

Hace dos años y medio las autoridades decidieron modificar los estrictos controles de racionamiento mediante la creación del llamado "Mercado paralelo".

No se trata de un mercado libre, pero permite a los organismos del Estado estimular o restringir el consumo mediante un mecanismo de precios.

Los cubanos tienen permitido un atado de cigarrillos.

—Favor pase a la página 30.

Incierto el Futuro de Censores en Polonia

VARSOVIA, septiembre 27. (UPI).— Calle Ratón Número 5 es considerada en Polonia una dirección muy apropiada para la oficina estatal de censura.

Los líderes de los nuevos sindicatos independientes dicen que los censores actúan de hecho como ratones cuando se trata de eliminar la censura de las publicaciones controladas por el Estado.

Pero hay cambios en camino, aunque lentamente, y la censura es ahora uno de los temas de mayor discusión del país, que de hecho se está convirtiendo en una sociedad pluralista, revolucionada por los sindicatos autónomos, bajo

las narices de la Unión Soviética.

Una promesa de terminar con la censura fue una de las mayores concesiones obtenidas por los huelguistas y reconocida por el acuerdo de Gdansk con el Gobierno. Las otras concesiones importantes son el derecho a formar sindicatos autónomos y el derecho a la huelga.

Ahora el Parlamento polaco debe elaborar una nueva ley que mantendrá la censura solamente con respecto a la seguridad del Estado, secretos económicos esenciales del Gobierno y cuestiones de moralidad.

—Favor pase a la página 36.

Consolidan Devaluación de Moneda de Costa Rica

SAN JOSE, septiembre 27. (ACAN-EFE).— Las medidas adoptadas por el Gobierno de Costa Rica para reducir las importaciones, vienen a consolidar la devaluación de la moneda, que de hecho se había producido hace cerca de un mes.

El Presidente Rodrigo Carazo anunció que el Banco Central concederá sólo el 50 por ciento de las divisas que se requieren para las importaciones, con lo cual los empresarios tendrán que conseguir la otra mitad restante en el mercado libre, a precio

muy superior al tipo oficial.

Igualmente fijó sobretasas a diversos artículos, y suspendió las ventas de dólares para gastos de viajes, y prohibió la importación de vehículos de más de 1,250 centímetros cúbicos.

Las reacciones a las medidas adoptadas no tardaron en producirse y ya esta mañana se desarrolló una de las sesiones más irregulares en la Bolsa Nacional

(BNV), que se ha convertido en el organismo llamado a suplir el 50 por ciento de las divisas que necesitan los importadores, pero a tipo de cambio libre.

El dólar alcanzó un nivel sin precedentes en esa entidad al cotizarse a 11 colones.

La sesión se caracterizó por grandes fluctuaciones de la moneda norteamericana, que ha pasado a ocurrir.

—Favor pase a la página 30.

RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY



ESTRENAN OBRA.— Nueva York, septiembre 27. Caroline Kennedy baila con William Yvey Long, que diseñó las ropas de la obra "Pasión", de Albert Innaurato, durante una recepción ofrecida por celebrar el estreno de la obra.

Hoy en la Historia

Por The Associated Press.

Hoy es domingo 28 de septiembre, 272º día de 1960. Faltan 94 días para que termine el año.

Acontecimientos salientes de la fecha:

1685.— Comienza el traslado de la ciudad argentina de San Miguel de Tucumán al sitio que ocupa hoy.

1810.— Tropas mexicanas capturan Guanajuato.

1823.— Elección del Papa León XII.

1871.— Sanción de la

—Favor pase a la página 35.

El Diario más Grande del Mundo

TOKIO, septiembre 27. (AP).— El Diario "Asahi Shimbun", uno de los más grandes del mundo con un tiraje diario de 12 millones de ejemplares, completó su mudanza a un nuevo edificio de 15 pisos en esta capital.

La mudanza requirió unos 4,600 viajes de camión con una carga total de 18,000 bultos y cajones con los muebles y enseres de trabajos de los 3,000 empleados del periódico.

El nuevo edificio albergará maquinaria totalmente controlada por computadoras y cerebros electrónicos, que facilitarán y agilizarán la edición del Diario.

The Associated Press ha trasladado sus oficinas en esta capital al nuevo edificio, juntamente con los de la Agencia noticiosa francesa Agence France Presse y los Diarios "The New York Times", de Nueva York y el "Times" de Londres.

Periódico Exclusivo para Zurdos

SAO PAULO, septiembre 27. (AP).— Un periódico para zurdos, que se abre de la izquierda para la derecha y que aborda los problemas cotidianos que enfrentan este tipo de personas, fue editado aquí como primer paso de una batalla que por su "liberación social", esperan librar 2,500 zurdos.

La "Asociación Brasileña de Zurdos", creada en julio del año pasado con el objeto de presionar

—Favor pase a la página 36.

La Agonía del Mercado Común Centroamericano

TEGUCIGALPA, septiembre 27. (ACAN-EFE).— El Mercado Común Centroamericano es para muchos observadores del Istmo "un ensayo integracionista que agoniza desde hace once años y no tiene ninguna perspectiva de vida".

El desahucio "MERCOCOMUN" nació en Centroamérica en 1962 junto a los proyectos, que lo pondrían en marcha, y en busca de una unión económica que favoreciera a todos los miembros: Guatemala, El Salvador, Honduras, Nicaragua y Costa Rica, por

igual.

Los Estados escogieron las industrias de integración que podrían, dada una infraestructura ya montada, desarrollar rápidamente para competir en forma equilibrada.

Empero, Honduras se quejó en los siete años de vida activa del "MERCOCOMUN" de ser la nación menos favorecida y exhibió como argumento su escaso desarrollo industrial, tecnológico y comercial, aparte de una reducida población económicamente activa.

Solicitó a lo largo de ese

—Favor pase a la página 30.

La Guerra Entre Irán e Iraq Preocupa a México

MEXICO, D.F., septiembre 27. (EFE).— México podría recibir presiones externas para elevar su producción petrolera, si se prolonga el conflicto iraní-iraquí, afirmó el Centro de Relaciones Exteriores, de la Universidad Nacional.

Añadió que el conflicto bélico entre Irán e Irak entraña graves amenazas para México, que podría verse presionado por las potencias occidentales consumidoras de petróleo, que demandarían el aporte de más crudo de este país.

El "CRI" destacó que la guerra que se desarrolla

en el Medio Oriente no es sólo un conflicto entre dos países, sino, prioritariamente, una guerra en la que intervienen dos potencias petroleras mundiales.

Un descenso en la producción petrolífera de Irán e Iraq —y posiblemente otras naciones árabes— puede afectar directamente la política energética, de otra "naciente potencia" en materia de crudos: México, puntualizó.

Las presiones, aseguró, para que México eleve sus cuotas de producción, fijadas actualmente en 2.5 mil

—Favor pase a la página 30.

RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY



CELEBRA CUMPLEAÑOS.— Nueva York, septiembre 27. El actor Micky Rooney observa su torta de cumpleaños, durante una sorpresiva celebración de sus 60 años en un intermedio de la comedia musical "Sugar babies", que se presenta en el teatro Mark Hellinger, de Nueva York. La coestrella del musical, Ann Miller, aparece a la derecha, rodeados ambos por otros miembros de la compañía.